To mopokoTw dedopeva deixvouv TV TaXUTNTA EVOS GUTOKIVITTOU,TO TTPMTA 7 SEUTEPOAETITA, EVOG QY (VL.

Xpovog (sec) 0 1 2 3 4 5 6 7
Taxumra (km/h) 0 36 72 105 140 160 210 255

0() « YToAOYiOTE TNV GTTOCTOON OE PETPOL, TIOU DINVUCE TO GUTOKIVATO Tol TTp®TO deuTepdAerTo (BnAadr amd 1o xpovo t = 0 ewg
kout = 1), XpnoIpOTOIOVTOG TOV KOVOVK Tou Tpamediou: 5
6) « YmoloyioTe TV amOOTAON O PETPX, TIOU DINVUCE TO GUTOKIVITO T TTPWTR 7 DEUTEPOAETTOL, XPNOILOTIOIWMVTOS TOV OUVBETO
KovOVa Tou Tpamedjou:  236.25
[Hint: Mpooe&re Tig povadeg! |
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b sa.) Qs = b3S (o) + fan) -+ [(n1) + 5 (n)
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